

三天采购5万元体育器材

将尽快送到10所困难小学

本报泰安9月5日讯(记者 侯海燕) 5日,记者在泰安市体彩中心了解到,经过3天的紧张采购,泰安市体彩中心已经将捐赠给10所困难小学的价值5万元的体育器材采购完毕。本周,器材将陆续被送到10所困难小学。

本报联合泰安市体彩中心发起“捐赠体育器材,给孩子一个支点”大型爱心公益活动后,泰安市体彩中心工作人员第一时间开始为10所困难小学筹集相应的体育器材。“小



学教学用的体育器材,跟我们平时储备的体育器材在规格和标准上有一定的距离,我们必须重新采购。”泰安市体彩中心闫娟主任表示,就目前困难小学提供的器材需求来看,不少学校主要缺乏篮球、排球、

足球、乒乓球拍、羽毛球拍等基础体育器材。“我们已经根据目前收集到的情况,对每所小学提供的器材需求进行了分类购买。”泰安市体彩中心工作人员表示,为保证向困难小学提供足够的体育器材,他们已经

派专人到济南等地采购体育器材。

据了解,为让困难小学的师生们尽快用上新购的体育器材,本周起,泰安市体彩中心将派专人、专车,兵分两路前往困难小学送器材。“体彩关注困难中小学生的爱心活

动还将继续持续下去。”泰安体彩中心相关负责人介绍,此次申请的5万元体彩公益金让泰安10所困难学校受益,这批体育器材是给刚刚开学的孩子们最好的礼物,体彩也将继续用爱心关注困难学校孩子们的教育。

如果您所在的学校正在为缺乏体育器材而犯愁,可以拨打本报热线:6982110咨询。如果您想参加本次公益活动,为学校师生献上一份爱心,也请您致电本报爱心热线。

一天扩大5倍移动网络容量

市民看演出、登山不误打电话

本报泰安9月5日讯(记者 李芳芳) 泰山国际音乐节、东平湖国际龙舟赛、泰山国际旅游文化登山节三大活动已热闹上演。作为泰安市所有大型活动的通讯保障部门,泰安移动3日在泰山啤酒生肖园扩大了5倍移动网络容量。

3日下午,记者来到泰山啤酒生肖园,看到现场除了忙于音乐节前期准备的泰山啤酒工作人员外,更加紧张的还有现场调试通讯信号的泰安移动员工。“音乐节很快就要上演了,我们必须保证通讯相关工作提前一天全

部到位。”泰安移动网络部员工刘汝锋介绍,泰山啤酒生肖园建在郊区,平时话务量相对较少,虽然信号百分百覆盖,网络也能保证畅通,但区域内通信设备的要求并不是很高,容量相对也较小。“此次国际音乐节的举办,将骤增2万人的话务需求,为了保证通信质量,工作任务是相当大的。”为了做好2010中国泰山国际音乐节的网络保障工作,泰安移动在一天之内调整基站新增载频26块,新增机柜1个,应急通信车载频60块,新增传输电路10条,网络容量提升原

容量的5倍左右。

泰安移动工作人员介绍,5日举行的东平湖国际龙舟赛和6日即将举办的泰山国际登山节开幕式,对通讯顺畅同样提出了很高的要求。为此泰安移动公司提前准备,制定了详细的扩容和保障方案,对东平湖龙舟赛和登山节开幕式的现场进行了详细测试,对通信基站进行详细全面的巡检。“考虑到比赛期间大话务量的冲击,我们在这些活动的现场都分别配备了一辆应急通信车,起到话务分担和备份的作用。”刘汝锋说。



3日,泰城第八届房产交易会举行,大安绿视界项目首次亮相,就成为泰城房交会上最热门的楼盘项目。该小区突破常规划出300亩生态绿景,引进东南亚风情园林,使社区绿化面积占了很大比例。图为市民对大安绿视界项目产生浓厚兴趣。

本报记者 梁敏 摄

名宅秀

狂野与安逸集于一身

万宝行邀市民试驾宝马5系GT

本报泰安9月5日讯(记者 赵兴超) 融合了豪华轿车、跑车和SUV三种不同风格、造型功能,兼顾旅行、越野、运动等多种需求,集狂野与安逸于一身,这就是宝马5系GT535i。

5日,济南万宝行汽车销售服务有限公司邀请市民试驾宝马5系GT。市民王先生说,进入车内,握住方向盘启动车辆的一刹那,有种人车合一的感觉。行驶在宽阔的公路上,该车

表现异常稳定,整车赋予的稳定性与舒适感,让人一时间游离于空间与时间之外。将行驶模式调整至运动+后,底盘随之在idrive系统的控制下自动降低,5系GTN55系列涡轮增压直喷发动机发出狂野的轰鸣声。整车车如脱缰的野马呼啸而出,他随即被一股巨大的推力瞬间贴在座椅上。面对环山路众多的斜坡弯道,宝马5系GT的表现十分完美。完全

无阻滞感的过弯感觉让试驾者大呼过瘾,情不自禁地加大了油门,连续通过了7道弯道。

据了解,作为一款脱离目前所有分类的全新型号体系,宝马5系GT集豪华轿车、SUV与四门GT跑车优势于一身,融合多种元素,是追求美妙长途旅行体验人士的理想选择。该车搭载的idrive系统极具人性化,是宝马领先科技及超前设计的重要体现。

张铁林现场助阵赚尽人气

三合御都房交会上卖创意

本报泰安9月5日讯(记者 梁敏) 3日,泰安市第八届房产交易展示会在泰城火爆上演,首次亮相的“三合御都”项目凭借其成功的营销策划,成为当天上午的人气王。

“张铁林真的来了,就在三合御都的展馆呢!”3日上午,关于张铁林助阵开发商的消息在房展会上不胫而走,几乎所有的市民都涌向了三合御都展馆。有在外围拍照的,有挤到前面请张铁林签名的,独一无二的明星效应获得了极大的宣传效果,当天上午甚至出现不少

市民追着销售人员讨要三合御都宣传材料的盛况。原来,张铁林因为多次饰演乾隆等多个家喻户晓的“皇帝”角色,从而有了“皇帝专业户”的美名,他应泰安军豪置业有限公司之邀,亲笔题写了“住三合御都,享至尊荣耀”的宣传词,并答应在房交会开幕当日赴“三合御都”展馆为项目代言。

记者走访发现,三合御都这个引起市民追捧的热门楼盘位于温泉路北端,环山路南侧,东至唐磨路,占地467亩。项目由中国中建设计集团有限公司设计,均为

六层的传统低多层,每层均设电梯,这在高层、小高层充斥的泰城楼市,愈发显得弥足珍贵。销售人员称,该项目地处泰山龙脉,集天时、地利、人和之大成,环境优美,景观设置采用“围合理念”,用大型景观带划分区域,周边配套十分齐全。

据了解,“三合御都”项目是泰城的城中村重点改造项目,由回迁安置房与商品房两部分组成,建成后,不仅能大大改善原三合社区居民的生活条件,同时也将为泰安广大置业者带来高品位、高档次的可选房源。